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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BARRA DOS COQUEIROS/SE, REALIZADA EM 12 DE JANEIRO DE 

2023.  

 

AOS DOZE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, ÀS 9 (NOVE) 

HORAS, COMPARECERAM A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA OS SEGUINTES 

VEREADORES: ANTÔNIO FERNANDO SANTOS DE FREITAS (PRESIDENTE), 

JORGE RABELO DE VASCONCELOS (VICE-PRESIDENTE), JAILSON PEREIRA DA 

SILVA, (PRIMEIRO-SECRETÁRIO), LUCAS ANJOS AMARAL (SEGUNDO-

SECRETÁRIO), ROBERTO DAS CHAGAS RODRIGUES (TERCEIRO-

SECRETÁRIO), ADELMO APÓSTOLO DE ARAÚJO, CARLOS OLIVEIRA MENESES, 

EDUARDO BORGES DA CRUZ, GREISSY CRISTINA FAGUNDES SILVA DE 

ARAÚJO, IRACEMA DE MECENAS SILVA ALBUQUERQUE, MARCELINO SILVA 

MELO E SÉRGIO SOUZA SANTOS. VEREADORA AUSENTE: FRANKELINE BISPO 

DOS SANTOS. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. MATÉRIA PARA O EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO 

DE RESOLUÇÃO 001/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA O 

ART. 2 DA RESOLUÇÃO 003/2019 QUE “DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO DOS 

INTEGRANTES DAS COMISSÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. NÃO 

HAVENDO ORADORES INSCRITOS, O PRESIDENTE DA CASA PASSOU PARA 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2023. NÃO HAVENDO 

ORADORES INSCRITOS PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O PRESIDENTE DA 

CASA DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, MARCANDO UMA 

OUTRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DENTRO DE 15 MINUTOS, SALA DAS 

SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DOS COQUEIROS/SE. 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BARRA DOS COQUEIROS/SE, REALIZADA EM 12 DE JANEIRO DE 

2023.  

 

AOS DOZE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, 

COMPARECERAM A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA OS SEGUINTES 

VEREADORES: ANTÔNIO FERNANDO SANTOS DE FREITAS (PRESIDENTE), 

JORGE RABELO DE VASCONCELOS (VICE-PRESIDENTE), JAILSON PEREIRA DA 

SILVA, (PRIMEIRO-SECRETÁRIO), LUCAS ANJOS AMARAL (SEGUNDO-

SECRETÁRIO), ROBERTO DAS CHAGAS RODRIGUES (TERCEIRO-

SECRETÁRIO), ADELMO APÓSTOLO DE ARAÚJO, CARLOS OLIVEIRA MENESES, 

EDUARDO BORGES DA CRUZ, GREISSY CRISTINA FAGUNDES SILVA DE 

ARAÚJO, IRACEMA DE MECENAS SILVA ALBUQUERQUE, MARCELINO SILVA 

MELO E SÉRGIO SOUZA SANTOS. VEREADORA AUSENTE: FRANKELINE BISPO 

DOS SANTOS. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. MATÉRIA PARA O EXPEDIENTE DO DIA: PARECER 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

001/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA O ART. 2 DA 

RESOLUÇÃO 003/2019 QUE “DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO DOS 

INTEGRANTES DAS COMISSÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. NÃO 

HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, O PRESIDENTE DA CASA PASSOU 

PARA ORDEM DO DIA: EM DISCUSSÃO VOTAÇÃO AO PARECER DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2023. NÃO 

HAVENDO QUEM QUISESSE DISCUTIR, O PRESIDENTE DECLAROU APROVADO 

O PARECER DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2023, APROVADO PELOS 

PARES DA CASA.  EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

001/2023. NÃO HAVENDO QUEM QUISESSE DISCUTIR, O PRESIDENTE 

DECLAROU APROVADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2023 PELOS 

VEREADORES PRESENTES. ORADORES INSCRITOS PARA EXPLICAÇOES 

PESSOAIS: O VEREADOR LUCAS USOU A TRIBUNA PARA PARABENIZAR A 

MESA DIRETORA PELO PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2023. NÃO HAVENDO 

MAIS ORADORES INSCRITOS PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, O PRESIDENTE 

DA CASA DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, MARCANDO UMA 

SESSÃO ORDINÁRIA, ÀS 19 HORAS DO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2023, 

CONFORME REGIMENTO INTERNO, SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BARRA DOS COQUEIROS/SE. 
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